

शनिवार, सितम्बर 22, 2018

TOPRANKERS DAILY

A complete online live study package
for all banking exams like IBPS PO,
IBPS Clerk, IBPS RRB etc.

BANKING GOLD

LIVE Online Coaching

Enrol Now

IBPS PO Prelims

₹1999/-

राष्ट्रीय खेल पुरस्कार -2018 की घोषणा की 21 सितंबर पुरस्कार

National Sports Award



भारतीय क्रिकेट कप्तान विराट कोहली और वेटलिफ्टर सैखोम मीराबाई चानू को राजीव गांधी खेल रत्न पुरस्कार मिलेगा- भारत का सर्वोच्च खेल सम्मान।

सीडब्ल्यूजी और एशियाड स्वर्ण पदक विजेता जैवलिन नीरज चोपड़ा, एशियाड डबल मेडलिस्ट धावक हिमा दास और भारतीय बल्लेबाज स्मृति मंदिर को अर्जुन पुरस्कार 2018 मिलेगा।

भारत ने प्रहार मिसाइल का सफलतापूर्वक परीक्षण किया

21 सितंबर राष्ट्रीय खबर

भारत ने सफलतापूर्वक 20 सितंबर को ओडिशा तट से स्वदेशी विकसित सतह से सतह की छोटी दूरी की बैलिस्टिक मिसाइल प्रहार का परीक्षण किया।



रक्षा अनुसंधान और विकास संगठन (डीआरडीओ) द्वारा विकसित परिष्कृत मिसाइल को मोबाइल लॉन्चर पर रखा गया था और चंडीपुर में एकीकृत टेस्ट रेंज (आईटीआर) के लॉन्च पैड -3 से लगभग 1:35 बजे परीक्षण-लॉन्च किया गया था।

एमएचए आपातकालीन प्रतिक्रिया के लिए एक एकीकृत नियंत्रण कक्ष स्थापित करने के लिए इसरो के साथ समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किया

21 सितंबर राष्ट्रीय खबर

गृह मंत्रालय (एमएचए) और भारतीय अंतरिक्ष अनुसंधान संगठन (इसरो), अंतरिक्ष विभाग ने आपातकालीन प्रतिक्रिया के लिए एक अत्याधुनिक एकीकृत नियंत्रण कक्ष की स्थापना के लिए गृह मंत्रालय में समझौता ज्ञापन (एमओयू) पर हस्ताक्षर किए (आईसीआर-ईआर) ।



आईसीआर-ईआर आपदा प्रबंधन के साथ-साथ आंतरिक सुरक्षा की आवश्यकता को पूरा करेगा।

आईसीआर-ईआर निकट वास्तविक समय के आधार पर सूचना की प्राप्ति की आवश्यकता, रणनीतिक स्तर की निगरानी, स्थिति जागरूकता, आदेश और नियंत्रण, तैयारी और विविध आंतरिक सुरक्षा स्थिति और आपदा से संबंधित आपात स्थिति में प्रतिक्रिया की आवश्यकता को संबोधित करेगा।

भारत आईएईए सुरक्षा उपायों के तहत चार और परमाणु सुविधाओं को स्थापित किया

21 सितंबर राष्ट्रीय खबर

भारत ने आईएईए सुरक्षा उपायों के तहत चार और रिएक्टरों को रखने का फैसला किया है। तदनुसार, दो रूसी-डिजाइन किए गए प्रेशरराइज्ड लाइट वाटर रिएक्टर और भारतीय प्रौद्योगिकी के साथ बनाए गए दो दबाव वाले भारी रिएक्टरों को कवर किया जाएगा।



इसके साथ ही, कुल 26 भारतीय परमाणु सुविधाएं अंतरराष्ट्रीय परमाणु ऊर्जा निगरानी के तहत होंगी। आईएईए वियना, ऑस्ट्रिया के 62 वें आम सम्मेलन में, परमाणु ऊर्जा विभाग के सचिव, परमाणु ऊर्जा आयोग के अध्यक्ष औरधर आधारू ने यह कहा था।

अंतर्राष्ट्रीय शांति दिवस 2018 वैश्विक स्तर पर विश्व बैंक उच्च मध्यम आय वाले देश में भारत के संक्रमण का समर्थन के फ्रेमवर्क को मंजूरी मनाया गया

21 सितंबर अंतर्राष्ट्रीय खबर

शांति का अंत करने और शांति को बढ़ावा देने के लिए कड़ी मेहनत करने वाले लोगों के प्रयासों को पहचानने के लिए 21 सितंबर, 2018 को दुनिया भर में अंतर्राष्ट्रीय शांति दिवस मनाया गया था। अंतर्राष्ट्रीय शांति दिवस भी युद्धविराम का दिन है।



इसके बारे में

इंटरनेशनल डे ऑफ पीस की स्थापना 1981 में संयुक्त राष्ट्र महासभा के संकल्प 36/67 द्वारा हुई थी, जो विधानसभा के उद्घाटन सत्र के साथ मिलकर सितंबर के तीसरे मंगलवार को आयोजित की गई थी। सितंबर 1982 में शांति का पहला अंतर्राष्ट्रीय दिवस मनाया गया था।

21 सितंबर अंतर्राष्ट्रीय खबर

विश्व बैंक बोर्ड ने भारत के लिए एक महत्वाकांक्षी पांच साल का देश साझेदारी ढांचा (सीपीएफ) को मंजूरी दे दी है जो भारत के उच्च, टिकाऊ और समावेशी विकास के उद्देश्यों के अनुरूप है।



महत्व

सीपीएफ के माध्यम से, विश्व बैंक का उद्देश्य संसाधन कुशल और समावेशी विकास, नौकरी निर्माण और अपनी मानव पूंजी के निर्माण जैसी कुछ प्रमुख विकास प्राथमिकताओं को संबोधित करते हुए उच्च मध्यम आय वाले देश में भारत के संक्रमण का समर्थन करना है।



BANKING GOLD

IBPS PO

Online Live Classes

[Know More](#)